

«Новогодние каникулы в Казани»

3 дня/2 ночи

03.01.2024 - (04.01-06.01) – 07.01.2023

1 день 03/01	Отправление из Екатеринбурга 03.01.24 поезд № 107, время отправления в 23.11
2 день 04/01	<p>Прибытие в Казань в 11.47. Встреча с экскурсоводом у вагона. Посадка в автобус.</p> <p>Обзорная экскурсия по городу «КАЗАНЬ НОВОГОДНЯЯ». Рассказ о Новом Годе, обычаях празднования в разных странах, на Руси и в Татарстане; Варваринская церковь; площадь НКЦ – панорама Казани; Площадь Свободы; Городская Ратуша; Крестовоздвиженская церковь и Чудотворная Казанская икона Божьей Матери; Петропавловский собор - «второе чудо Казани»; Казанский университет, ул. Кремлевская. Завоз вещей в гостиницу.</p> <p>Заезжаем в отель оставляем вещи в камере хранения.</p> <p>Обед в кафе города</p> <p>Пешеходная экскурсия по Казанскому Кремлю, который является сердцем древнего города, воплотившего в себе культуру запада и востока. Вы увидите старейший православный Благовещенский собор (внешний осмотр, посещение в зависимости от службы), знаменитую мечеть Кул Шариф (внеш. осмотр и посещение), падающую башню Сююмбике, которую сравнивают с Пизанской башней, Пушечный двор, др.</p> <p>Пешеходная экскурсия по «Казанскому Арбату» - по ул. 4-х веков – Большой Проломной - ныне Баумана: осмотр кареты Екатерины II, памятника Федору Шаляпину, Богоявленская церковь, где был крещен Ф.Шаляпин, памятника Казанскому коту, Национальный банк, где хранился золотой запас Царской России и т.д.</p> <p>Ужин.</p> <p>Свободное время.</p>
3 день 05/01	<p>Завтрак. Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы.</p> <p>Пешеходная экскурсия по улице «Петербургская».</p> <p>Экскурсия по национальному комплексу «Туган Авылым». Комплекс «Туган Авылым» (с татарского «родная деревня») открылся в честь тысячелетия Казани в 2005 году и находится в самом сердце любимого города. Мастер-класс по ремеслу в центре народных ремесел «Мельница». В процессе мастер-класса гости создают уникальный сувенир, созданный своими руками, и увозят его с собой в качестве подарка из Казани.</p> <p>Обед в кафе города.</p> <p>Свободное время.</p> <p>Дополнительно рекомендуем Театрализованное путешествие с фонариком Farolero по городу. <i>Истории и легенды, актёры в плащах и масках, странные находки, неожиданные запахи и звуки раскроют секреты старинного города.</i> <i>Продолжительность программы 60 минут</i> <i>Взрослый 3000 руб., ребенок до 14 лет 1700 руб.</i></p>
4 день 06/01	<p>Завтрак. Освобождение номеров. Сдача вещей в камеру хранения.</p> <p>Автобусная экскурсия на Остров – Град Свяжск, построенный за 1 месяц воинами Ивана Грозного как форпост для взятия Казани в XVI в.). На острове расположен Успенский Богородицкий мужской и Иоанно-Предтеченский женский монастыри, церковь Константина и Елены, Соборный храм во Имя Божией Матери «Всех Скорбящих радость», Деревянная Троицкая церковь XVI века, которую дважды посещал Иван Грозный.</p> <p>Экскурсия по музею археологического дерева «Татарская Слободка». Здание музея построено над археологическим раскопом на территории исторического посада Свяжска. Музей археологического дерева «Татарская слободка» единственный подобный музей в России.</p> <p>Обед в кафе «Буян».</p> <p>Интерактивная программа «Стрелецкие забавы». Вас ждет ознакомительный рассказ и обучение владению луком и арбалетом, метательным оружием. Бой на учебных мечах, знакомство с оружием самых разных эпох и возможность сфотографироваться с элементами доспехов.</p> <p>Дорога в Казань.</p> <p>Ужин в кафе города</p> <p>Вечерняя экскурсия «НОЧНАЯ КАЗАНЬ». Слово по взмаху волшебной палочки зажглись огни ночного города, и сказка продолжается. В экскурсию включены: посещения самых красивых и красочно украшенных главных елок Казани, ледовой городок и другие новогодние чудеса! Вы узнаете об истории новогодних праздников, сколько в мире дедов Морозов, и конечно, что такое Новый год по-татарски!</p> <p>Трансфер на жд. Поезд № 378, время отправления 23.59</p>
5 день 07/01	Прибытие в Екатеринбург в 16.20